

НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

Нещодавно студенти-економісти і викладачі інституту взяли участь у Міжнародній науковій конференції «Інноваційний розвиток суспільства за умов крос-культурних взаємодій», яка відбулася у місті Суми і була присвячена Європейському року міжкультурного діалогу. Учасниками конференції стали як молоді, так і знані науковці з України, Росії, Білорусії, Казахстану, Польщі, Канади, Норвегії.

Нашим студентам випала честь представити на конференції Шосткинський інститут Сумського держав-

ного університету. Мамонтова Ольга та Лупик Марина виступили з матеріалом «Дослідження рекламної індустрії України на основі даних експорту-імпорту послуг реклами за період 2005-2007 років». Син Олена розробила проблему «Оцінка підтримки аграрних виробників України в міжнародному порівнянні». Груша Сніжана і Плацинда Сергій стали авторами розробки «Українська державність і українська культура», а Мазепа Оксана вступила з доповіддю «Національний освітній простір: за минулого в майбутнє».



У роботі над тезами взяли участь викладачі кафедри економічних і соціальних дисциплін Новикова І.В., Пригара І.О., доцент Глушко В.П.

Активну участь у конференції взяли доценти Ахуленко В.Л., Павленко О.Є., Глушко В.П.

Всі виступи викликали зацікавленість в учасників конференції - про це свідчать численні запитання до доповідачів.

Цей заїзд міжнародного масштабу надзвичайно позитивно вплинув на нашу студентську молоді. Спілкування, обмін думками, матеріалами, адресами збагатили враженнями студентів, сприяли відчуттю причетності до наукового світу, встановленню дружніх стосунків зі студентством інших держав.

В.П. Глушко, доцент кафедри економічних і соціальних дисциплін

ДО УВАГИ

студентів та викладачів ШСумДУ, ШХТК ім. І.М. Кожедуба.
КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНИХ І СОЦІАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН
Шосткинського інституту СумДУ

ЗАПРОШУЄ ВАС взяти участь у заключному етапі
КОНКУРСУ СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВО – ДОСЛІДНИХ РОБІТ на
тему

**«НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ МОЛОДІ: СТАН РОЗВИТКУ,
РЕАЛЬНІ ПРОЕКТИ, ПЕРСПЕКТИВИ»**

Програма проведення конкурсу передбачає планові засідання, роботу секцій, а також підведення підсумків з урочистим відзначенням переможців. Публічний захист представлених на конкурс студентських науково-дослідних робіт відбудеться на відкритому науковому семінарі кафедри

24 квітня 2008 року в ауд. 409 корп. 3.

Чекаємо Вас!